
NÁVRH DOPRAVNĚ INŽENÝRSKÉHO OPATŘENÍ
Dopravně inženýrská opatření jsou zpracována v souladu se zásadami dle TP 66 - Zásady pro označování pracovních

míst na pozemních komunikacích, II vydání s přihlédnutím na platnost vyhlášky č. 294/2015  Sb. Ministerstvo dopravy
a spojů, kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích a úprava na pozemních komunikacích
souvisejících technických norem a technických podmínek Ministerstva dopravy.

Veškeré provizorní dopravní značení musí být provedeno dle zásad TP 66 s odchylkami stanovenými těmito zásadami.
Značky užité pro pracovní místa musí odpovídat vyhlášce č. 30/2001 Sb., ČSN EN 12899-1, TP 143, VL6.1, VL6.2
a těmto zásadám.

Všechny svislé značky k označení pracovních míst budou provedeny v základní velikosti v retroflexní úpravě třídy
min. R2 dle ČSN EN 12899-1.

Provizorní dopravní značení a dopravní značení související s pracovním místem se musí umisťovat až bezprostředně
před začátkem prací s ohledem na dobu potřebnou k jejich instalaci. Není-li to možné, musí být jejích platnost dočasně
zrušena zakrytím tak, aby DZ nebyly viditelné z žádného jízdního směru.

Projektant doporučuje stavbu během realizace označit pomocí červenobílé výstražné PVC pásky a fyzické zábrany
(ochrana nevidomých), případně prostor zabezpečit jiným zřetelným způsobem a zajistit proti vstupu nepovolaných osob.
Oplocení staveniště musí mít ve výšce 100-250 mm spodní a ve výšce 1100 mm horní tyč zábradlí či horní díl oplocení.

Bezpečnost silničního provozu nebude výstavbou ohrožena.

Přístup pěších a majitelů okolních parcel bude zajištěn v maximální možné míře.

Zařízení staveniště bude zřízeno na pozemku určeném pro výstavbu, příp. bude před stavbou po dohodě se zástupcem
investora definováno na jiném pozemku ve vlastnictví investora.

MIMO
VOZIDEL
STAVBY

B 1 

E 13 

LEGENDA:

DOČASNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

Ohraničení příkopu pomocí oplocení
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Situace dopravní značení
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